
DANES Srečko Klapš

(Ne) tajni
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Medtem ko so mali delničarji
izgubili 150 milijonov evrov,
vloženih v NKBM, ostajajo pa tudi
brez delnic, in ko država kuje
reševanje bančnih lukenj tudi z
dvesto milijoni evrov investiranega
denarja državljanov v podrejene
bančne obveznice ter ko je za
reševanje slabih posojil bank držav;
"pripravila" 4,7 milijarde evrov
davkoplačevalskega denarja,
ostajajo krivci za ropanje državlja-
nov tajni. Tako notranji minister
Virant kot preiskovalci bančnih
poslov so včeraj družno s prstom
pokazali na NLB, ki zavoljo tajnosti
bančnih podatkov ne želi izročiti

dokumentacije za preiskave, kaj seli
odkriti imen kreditojemalcev, ki
posojil ne vračajo. Da jih je dvesto
takih prispevalo kar k štirim
petinam treh milijard evrov slabih
posojil NLB, so včeraj še pred
novinarskima konferencama na
notranjem ministrstvu le sporočili
iz NLB. In da Medja naj ne bi bil
problem, ampak srednji menedž-
ment banke, ki očitno tudi zavoljo
sledi svojih napak ščiti kriminal
belih ovratnikov. Tudi zato si naša
največja državna banka kmalu ne
bo povečala zaupanja - in tudi zato
se bo odliv bančnih depozitov
najbrž nadaljeval.

Kljub odstopu trojke na čelu KPK
oziroma prav za to bi bilo treba zelo
resno vzeti njihova prizadevanja za
spremembo nepoštenih bančnih
praks in zakonodajo, ki dopušča
tajno goljufanje državljanov, čimprej
spremeniti. Tako kot bi lahko z
večjo vnemo sledili denarju, ki se je,
sprva v obliki kreditov za različne
namerno precenjene kvazi projekte,

postopoma izgubljal na balkanskih
poteh. Če bi bila volja za to pred leti,
ko so tudi Večerovi preiskovalni
novinarji odkrili precej s sumljivimi
transakcijami zaznamovanih
prstnih odtisov tukajšnjih znanih
bančnih akterjev, bi lahko bile
preiskave danes že v višji prestavi.
Če bodo do takrat za kakšno zadevo,
kjer so mižali na eno oko, odgovar-
jali tudi nadzorniki, med katerimi je
bila v primeru NKBM kratek čas
tudi premierka Bratuškova, toliko
bolje.
A kljub vsemu ostaja upanje, da
bodo naše banke po izdatni
milijardni podpori davkoplačeval-
cev le zaživele in vzbudile zanima-
nje tujega zasebnega kapitala, ki bo
zasledoval ekonomske in ne
politične interese. Ti so se pod
krinko nacionalnega sfižili v
polnjenje žepov posvečenih
izbrancev "organiziranega" sistema
iz naših tako imenovanih sistem-
skih bank.

Bančniki tudi
zavoljo sledi svojih
napak ščitijo krimi-
nal belih ovratnikov
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